

第三届吉林省青少年益智科技竞赛暨2019年“全国科普日”辽源市第十七届科普周启动

本报讯(记者 赵强)9月8日上午,第三届吉林省青少年益智科技竞赛暨2019年“全国科普日”辽源市第十七届科普周启动仪式在市实验小学举行。省科协副主席穆晓东出席启动仪式并宣布活动启动。

副市长汤艳出席启动仪式并致辞。市政协副主席、龙山区委书记张恒军出席启动仪式。

此次活动由省科协、省教育厅主办,省青少年科技中心、省青少年科协协会和市科协、龙山区委区政府承办,市实验小学协办。

汤艳代表辽源市委、市政府对活动的启动表示热烈祝贺。她说,辽源市委、市政府认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面提升全民科学素质,促进科学普及与科技创新协同发展。全市各级科协组织坚持以落实《全民科学素质行动计划纲要》为主线,实施“新时代科普示范共建工程”“中小企业创新创业大讲堂”“青少年科技创新大赛”等一大批活动,创建了一批公众参与度高、社会影响力较大的科普品牌,得到了社会各界的充分肯定。汤艳希望以此次活动为契机,促进全民科学素质跨越提升,厚植创新驱动发展沃土,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

启动仪式上,参赛选手代表、裁判员代表先后作表态发言。

启动仪式结束后,与会人员参观了辽源市第五届青少年科技创新大赛优秀作品展并观摩益智科技竞赛现场。

据了解,今年“全国科普日”主题为“礼赞共和国、智慧新生活”,我市科普周活动自9月7日起持续到20日。活动期间,将开展青少年科技创新成果展示、广场科普宣传、科普示范共建、乡村振兴科普联合行动等一系列丰富多彩的科普宣传活动。

要》为主线,实施“新时代科普示范共建工程”“中小企业创新创业大讲堂”“青少年科技创新大赛”等一大批活动,创建了一批公众参与度高、社会影响力较大的科普品牌,得到了社会各界的充分肯定。汤艳希望以此次活动为契机,促进全民科学素质跨越提升,厚植创新驱动发展沃土,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

启动仪式上,参赛选手代表、裁判员代表先后作表态发言。

启动仪式结束后,与会人员参观了辽源市第五届青少年科技创新大赛优秀作品展并观摩益智科技竞赛现场。

据了解,今年“全国科普日”主题为“礼赞共和国、智慧新生活”,我市科普周活动自9月7日起持续到20日。活动期间,将开展青少年科技创新成果展示、广场科普宣传、科普示范共建、乡村振兴科普联合行动等一系列丰富多彩的科普宣传活动。

红烛耀国庆 辽水唱童心

辽源市第六届“学生艺术节暨庆祝第35个教师节”文艺演出精彩上演

本报讯(记者 于蕊 实习生 闫书御琳)欢乐与激情齐飞、文化携艺术共舞。9月8日晚,人民广场上彩灯闪烁,人潮涌动。市教育局主办的“红烛耀国庆、辽水唱童心”辽源市第六届“学生艺术节暨庆祝第35个教师节”文艺演出在这里精彩上演歌声与欢笑、激情与梦想交织成一场充满快乐的视听盛宴。副市长汤艳与观众共同观看了文艺演出。

18时30分,交响乐《红旗颂》拉开了演出的帷幕。伴随着激昂的音乐,来自全市12所大中专、初高中、小学和西安区青少年活动中心的1000余名学生带来的节目精彩开演,音诗乐舞、民族舞、情景街舞、器乐表演、童歌歌唱、戏曲、合唱等多种艺术表演形式相继亮相,热情讴歌了党和祖国的繁荣富强,尽情赞美了缤纷多彩的校园生活。近两个小时的时间里,节目亮点频出、精彩纷呈,充分展现出了广大师生们“向善、向上、向上”的精神风貌,表现出了充满朝气的校园文化素质,表达了辽源艺术教育、素质教育发展的美好前景……



合唱《我爱你中国》。

本报记者 魏利军 张建树 摄

精彩绝伦的文艺节目赢得了现场观众们热烈的掌声和欢呼声。参加演出的学生李东海感慨地说:“能够参加此次演出,我感到特别高兴和自豪!这次艺术节不仅给我们搭建了展示自我的平台,更把精彩优秀的节目展示给全市人民。作为一名新

时代小学生,我将努力勤奋学习,不忘初心、牢记使命,早日成长为栋梁之材回报社会、回报家乡!”

据了解,此次文艺演出是首届“辽源城市节”系列活动内容之一。为烘托出更加浓郁的节日氛围,市教育局以热爱家乡主题教育为切入点,

通过参与“城市节”欢庆活动,进一步增强学生树立热爱家乡、振兴辽源的情怀,从而培养学生健康向上的审美情趣和良好的艺术修养,展现全市艺术教育的丰硕成果,在为“城市节”增光添彩的同时,也向新中国成立70周年和第35个教师节献礼。

市卫健委助力“城市节” 献健康大礼

本报讯(记者 付晓娟 张建树)为庆祝首届“辽源城市节”,体现卫生健康部门关爱贫困农民健康的职责,9月6日,市卫生健康委为全市10个贫困村的467名贫困人口建档立卡,为他们进行免费健康体检活动。

本次活动采取入乡入村入户的形式,开展十四类基本公共卫生服务项目及健康扶贫“看病120、服务111”相关政策宣传活动。活动中,健康体检除了为建档立卡贫困人口进行血常规、血压、血糖、肝功肾功、心电和彩超

等身体检查外,还为贫困群众详细讲解了常见病的预防、“三减三降”相关知识和健康扶贫相关政策。

人民的幸福来源于一个城市的建设,“辽源城市节”让辽源百姓从多个领域、多种形式中感受着城市的发展和

变迁。在此次活动中,受检群众称赞党的政策好,满心欢喜地享受着政策带来的幸福生活。记者了解到,市卫生健康委下一步将继续情系贫困人口、身系人民健康、心系城市发展,为城市快速发展、人民平安健康助力。

用爱心点亮“辽源城市节”之光

本报讯(记者 陈博琳)9月6日是首届“辽源城市节”。当天上午,市民政局领导班子一行到市儿童福利院、辽源康复医院开展“献关爱、送爱心”活动,为他们送去党和政府的温暖以及节日的祝福。

在市儿童福利院,市民政局领导班子成员为孩子们送去了水果、月饼及生活学习用品等礼物,参观了孩子们的寝室、活动室、餐厅和教室,全面了解孩子们在生活、学习、医疗保障等方面的情况,真诚地和福利院的孩子互动交流,让他们感受到了“家”的温暖、体会到了亲人般的关怀。在辽源康复医院,市民政局领导班子成员与住院患者和入住老人们亲切交谈,详细询问了病人的康复情况,并代表市委、市政府在“辽源城市节”之际,向老人们表示节日的祝福。

活动期间,市民政局领导还检查了市儿童福利院、市康复医院的安全情况。要



工作人员为颐康养护院的老人分发慰问品。

本报记者 魏利军 摄

求市儿童福利院、市康复医院要切实加强日常安全管理,落实值班值守、工作巡查制度,及时发现和排除各类隐患问题,坚决防止各类

安全事故发生。“非常开心我们辽源人能有自己的节日。在‘辽源城市节’期间,市里还开展多项惠民举措,这都是我们的‘福利’。在

今后的工作中,我会更加努力,把辽源的康复事业做好,为辽源美好的明天奉献出自己力量。”辽源康复医院工作人员张鑫说。

“一定要把淮河修好”

河南、安徽两省共有1300多万人受灾,4000余万亩土地被淹。7月20日,毛泽东批示:“除目前防救外,须考虑根治办法,现在开始准备,秋起即组织大规模导淮工程,期以一年完成导淮,免去明年水患。”

在全国人民的支援下,治理淮河第一期工程于1950年11月底开工。数十万民工和工程技术人员奋战在治淮工程的工地上。1951年5月,中央治淮视察团把印有毛泽东亲笔题词“一定要把淮河修好”的四面锦旗,分送到了治淮委员会和三个治淮指挥部,极大地鼓舞了治淮大军

的士气。到1951年7月下旬,第一期工程全部完工。这期工程共完成了蓄洪、复堤、疏浚、沟洫等土方工程约19500万立方米(其中沟洫工程土方约1亿立方米),石漫滩山谷水库一座,板桥、白沙两处山谷水库的一部分,润河集蓄洪分水闸一座,其他大小涵闸62处,谷坊155座。

治淮一期工程的竣工,保证了1951年淮河流域的丰收。满怀喜悦的农民,纷纷给毛泽东写信报告丰收情

形。1951年冬,淮河两岸人民又投入了治淮二期工程的战斗中。1952年7月,治淮二期工程结束;1953年的治淮工程又开始了紧张的筹备。

经过8个年头的不懈治理,到1957年冬,国家共投入资金12.4亿元,治理大小河道175条,修建水库9座,库容量316亿立方米,还修建堤防4600余公里,极大地提高了防洪泄洪能力。

(新华社北京9月6日电)

新中国峥嵘岁月

70
中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China
壮丽七十年 奋斗新时代

1950年10月14日,政务院发布《关于治理淮河的决定》,制定了上中下游按不同情况实施蓄泄兼筹的方针。新中国水利建设事业的第一个大工程拉开了帷幕。

1950年七八月间,淮河流域发生了特大洪涝灾害。

市市场监督管理局迎“双节”为月饼“验身”

本报讯(记者 李及肃)中秋、国庆双节将至,为了使全市人民过上欢乐祥和的传统佳节,9月2日至4日,市市场监督管理局对我市8户生产月饼的糕点企业

进行了检查。此次检查,重点检查了糕点企业生产的月饼使用馅料情况,京式、广式、苏式月饼GB19855标准及生产工艺执行情况,是否使用回

收原料、是否使用含铝添加剂情况,购进的面粉、植物油、糖、香精香料、五仁等原料是否符合要求,产品标注标识是否符合GB7718的规定。

通过检查,有效提升了糕点企业原料入厂、过程质量、成品出厂的全过程控制能力,督促企业全面落实了主体责任,确保节日食品安全可靠。

践行新使命 忠诚保大庆

市交巡警支队集中销毁交通违法、报废机动车辆

本报记者 刘鹰 实习生 闫书御琳 摄影报道

9月4日下午,市交巡警支队在市机动车报废中心举行“2019年度交通违法、报废机动车集中销毁仪式”,用实际行动强化全面完成新中国成立70周年大庆维稳交通安保各项工作任务决心。

今年以来,市交巡警支队紧紧围绕“秩序好、事故少、群众满意”工作目标,始终对涉牌涉证、酒驾毒驾、驾驶报废机动车上路行驶等严重交通违法行为保持高压态势,全力维护道路交通环境持续稳定,最大限度地提升人民群众的安全感和满意度。目前,已查处各类交通违法行为20.94万起。其中,涉牌涉证2356起,饮酒驾车600起,醉驾驾车272起,行政拘留126人,收缴报废机动车217辆。全市交通伤亡事故起数同比下降65.71%,死亡人数同比下降44.44%。

为全面完成新中国成立



205台摩托车和12台汽车被集中销毁。

70周年大庆维稳交通安保各项工作任务,市交巡警支队将进一步深化市区动态交通违法行为整治,对酒驾毒驾、涉牌涉证、驾驶报废机动车上路行驶等严重

交通违法行为“零容忍”,坚决做到“治增量、减存量”,全面打好“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战,为促进辽源城市建设管理提档升级作贡献。



国家税务总局辽源市税务局第一稽查局催告书

(行政强制执行适用)

辽一税稽催[2019]11007号

辽源市彤坤新能源科技有限公司: 市稽查局在税务机构改革以前分别向你单位送达了《税务处理决定书》,你单位在法定期限内不履行作出的行政决定。本机关根据《中华人民共和国行政强制法》第三十四条、第三十五条(第四十五条、第四十六条)规定,现依法向你单位催告,请你单位自收到本催告书之日

起10日内履行下列义务: 限期缴纳税款和罚款。逾期仍未履行义务的,本机关将依法强制执行或申请人民法院强制执行。 你单位在收到催告书后有权进行陈述和申辩。请你单位在收到本催告书之日起三日内提出陈述和申辩,逾期不陈述、申辩的视为放弃陈

述和申辩的权利。 联系人:潘金才 庞健 联系电话:5217808 地址:辽源市龙山区民康路108号 执法人员(执法证号):潘金才 庞健(吉税稽2204195029、吉税稽2204195034) 2019年9月5日

扫黑除恶应知应会小知识

扫黑除恶有多重要?

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央在中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标进入历史交汇期的高度作出的一项重大决策部署。 1.充分认识到这场斗争事关“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的实现。 2.充分认识到这场斗争事关人

心向党、治乱兴衰。

3.充分认识到这场斗争事关全面建成小康社会。 什么是扫黑除恶? 为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

开展扫黑除恶专项斗争持续的时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。 扫黑除恶中的“黑”和“恶”指的是什么? “黑”是指黑社会性质的组织;“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。